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METATPOIEZ XPONOY

Qudvw ouppiyeis
3. KAVE TIC HETATPOTIEC lpadu Tig Aégers oAdkAnpeg dmuwg
10 napadsiypa
3wp.5A= A. 25 unv. = 2 ¢étn 1 privag

5np 2wp. = wp. 35 unv. =
2étn 3unv. = pnv. 75 Aemrra.
3wp.56cu. = deu. 50 wpec.
2unv S np. = no. 50 np.

Mwa opada akpofatwyv driayvel pa avBpwmivn nupapida. Xtnv kopudn
™e¢ nupaudac vmapxel povo evag akpofdartng. Kabe akpoBatng otnv
nupapida otnpiletal 6Toug WHOUE OUO AKPOPRATWY KATW and auTov.

Na oupumANPWOELC TOV MAPAKATW TMivaka cupdwva pe Ta dedopgva Tou
nEOBANHATOC.

MéyeBog nupapidag 1 2 3 4

AkpoBdrteg otn Bdon

ZUvolo akpoBatwv
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‘Otav n nupaplda €xeL 5 aelpég akpoPatwy , moooL akpoPateg Ba
UTLAPXOUV :

21tn Baon

JUVOALKA

AUCE TIC MapakATw aplBUNTIKEG TAPAOTATELC.

= 8X2+3X15-24:6= 32-(8:2-3)+6 =
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